Y (f

Y
L

sinx — cos x
X<o

y—Ysinxcosx

Sl plasa il us glhlox =0 yof(x) = Y X=o &b ,51-)
[x+a] X>o
-\ V(Y o ()
. Yi(x)-o . . .
Sl plaS M ———— &)l Jolo cowl ) S5 @illao f &l logod —Y
xoyt [X]=YE(x)

fodbl oo gumo yj Ol 0,90 wiz -Y

35 s @ alaiis o Takad £+ il anilni s 8 wile glakaiis o plaS guaf o 8 ailyy 5T ()
Db sl asf 4 g as o, s ahd i)l gl cod bl alils > a alails o 8 &l Jg wbl didlo us a alaits o f a3 (o

\(f

251w g Job 4 bbakis ;oVX @b (z
Dy asX =Y ahdi joVX—Y b (o

Y (¥ Y £ O
va[x]+b x<Y
fCunl plasa+b il diwgn X =Y ahaiii )0 ya X=Y &b ,51-¥
|—x" —x+#1
_— x>y
Y—-x
o (¥ (Y =0 ()
Sl ,a‘af 9)d9) )|.>9.o.i é’b s\.lmba -0
log(x +1) (0

X+
logT+\(\‘

X +)
logYT—H(V

log, (x +1V) (f

09 ¥ il ¥ asly 30 00 oyl a1 B o 133hs 9l i X a4 b 8 —#™¥7) = v v T Lo aolen Llsa X 31 -8
LA 2 ) RANSS) 2l g 92 ) 9 X )5

Y (f

Ve

) v ¥ (Y 50
el plasa+b sl f(X) = a+ ¥ g ns) Ll @l dolee 51 -V

-0
1\
Y (Y
s (F

feul ol F(X) =log |y =X +OX+5 b aials —A
X —X
A

(—oo,o)U(%,+oo) ¥ (=00, —)U(#, +0) O

(F.9) (=1, U, 5~ 1) ¢
Y Y



Vx"—gx+4-)

Sl plas” Tim £(x)+ Tim £(x) Jolo wibf(X) =~ 514
xov’ x—>f —-X +£X—A
\
5,5 o bl ol 4o ali (F -« -\ (Y VO
. V—sin" x
Sl plas lim ———— Lol —Ye
© sinx—)
X——
Y (F v —¥ (¥ O
f(x
‘(, ) xeZ
S anl plas lim g(x) o5 yT g(x) =4~ T 5 £(x) =1 x1 ,51-1)
X—»o X X}E/Z
vf(x)
\ \
o)L»' dg>g d> (f —; Y ; 4 )w QO
. x—Y L
Sl plasa—b il im —————— = — 511y
x->Yx' +ax+b 0
=Y (f Y (Y Oy YQ
. Y
fewl plaslog,, ) (F+ 10T Jols 1Y
¥ (F Y (¥ Y Va

M g (S)) osly 0 E ply ayly o oo o131 (65551 o330 a5 ayT o0 comws s IogE = W/ A+ 1/ OM akaly 51 35 S5 51 oo o131 (g5,5-VF

Sl 0398 (6 iy y Wiz &3l T o9 o131 T 2l lsssl Ay S 50 )1 b ol yils y (wliie yo
A (f Ay v i

x" +bx+c x' <Ixl

Sl oS b 7 ol Tl anils Kiwgml abaiis 93 (—F, ¥) o3l ,of(x) = &b 5118

| x' >Ix|
q (f YA (Y £10 (¥ A ()
\
£l Glg> .\.‘.;g;logx_v(x‘~ 1+ X +¥X) + log, (x+1)= log(H_\/;) Y+ T«/; aoleo -V#

5l Sl (F X\ \\ YO

ax—) X<\
Sl plas a ludo « lim f(x)— lim f(x) =) of(x) = S1-Y
+ — x'+ya x2)

X— X—>)
=\ (f =Y (v =Y -fQ
fuwl plas a s> dae il lim f(x)— lim £(x) =¥ S1f(x) = (x+a)[x] aluls b &b 50 -VA
x>t XY
o (F =\ (v Y (Y YO
)
— o<X<a
Sl dusguy 0,150 F(X) =4 byl 4 &b A yladio plas gl3las —14
X

\—— X=a
f

a laie gen (F ‘4 Y (¥ Y ()
fewl plaslog,, ¥ +1og,, # +logy 17 Jol> wiblog,, ¥ +1og,, ¥ +log,, f=a ;51 -v.
Ya+\ (f a+)(r a+y (Y a(



